



මෙම පිටුවේ ඇති තොරතුරු අනුමත ජාත්‍යන්තර ශිෂ්‍ය පැමිණීමේ සැලැස්මකට සහභාගී වන සිසුන් සඳහා පමණි. මෙහි ඇති විස්තර මගින් [ශිෂ්‍ය විසා](#), [සිසුන් සඳහා COVID-19 පියවර](#) හෝ සම්මත [ගමන් නිදහස් කිරීම් සහ සීමා කිරීම්](#) වෙනස් වීම සිදු නොවේ.

අනුමත ලත් ජාත්‍යන්තර සිසුන් පැමිණීමේ සැලැස්මක් යටතේ ඔබේ අධ්‍යාපන ආයතනය යෝජනා කර ඇත්නම් ඔබට නැවත ඕස්ට්‍රේලියාවට පැමිණිය හැකිය.

සිසුන් නිර්දේශ කිරීම

ජාත්‍යන්තර සිසුන් පැමිණීමේ සැලැස්මක් තුළ සහභාගී විය හැක්කේ කුමන අධ්‍යාපන ආයතන සහ සිසුන් ද යන්න ප්‍රාන්ත සහ දේශභූමි රාජ්‍ය විසින් තීරණය කරනු ලැබේ. නැවත පැමිණෙන සිසුන් සඳහා වන ගමන් සහ නිරෝධායන පහසුකම් කටයුතු ද මෙයට ඇතුළත් ය.

අනුමත ලත් සැලැස්මක් යටතේ ඕස්ට්‍රේලියාවට ආපසු යාමට සුදුසුකම් තිබිය හැකි ජාත්‍යන්තර සිසුන් කවුරුන්ද යන්න අධ්‍යාපන ආයතන විසින් තීරණය කරනු ලැබේ. වැඩි විස්තර දැන ගැනීම සඳහා ඔබ ඔබේ අධ්‍යාපන සැපයුම්කරු සම්බන්ධ කර ගත යුතු අතර ඔබව ජාත්‍යන්තර සිසුන් පැමිණීමේ සැලැස්මට ඇතුළත් කළ හැකිදැයි සාකච්ඡා කළ යුතුය. ඔබේ අධ්‍යාපන සැපයුම්කරු ඔබට තවත් උපදෙස් ලබා දිය හැකිවනු ඇත.

සහභාගී වන සිසුන්ට ඕස්ට්‍රේලියාවට යාමට තවමත් සංචාරක නිදහස් කිරීමක් අවශ්‍ය වේ. ඔබ වෙනුවෙන් මෙම නිදහස් කිරීම සඳහා අදාළ ප්‍රාන්ත හෝ දේශභූමි රජය අයදුම් කරයි. ඔබේ සංචාරක නිදහස් කිරීම අනුමත වූ පසු ඔබේ ආයතනය සංචාරක කටයුතු ගැන උපදෙස් දෙයි. ඔබේ අධ්‍යාපන ආයතනය ඔබට උපදෙස් දී නොමැති නම් ඔබ තනි සංචාරක නිදහස් කිරීමක් සඳහා ඉල්ලුම් නොකළ යුතු අතර ජාත්‍යන්තර ශිෂ්‍ය පැමිණීමේ සැලැස්මකට සහභාගී වීම සඳහා ඕස්ට්‍රේලියාවට යාමට සුදානම් නොවිය යුතුය.

විසා

ජාත්‍යන්තර සිසුන් පැමිණීමේ සැලැස්මට සහභාගී වන ඔබ සතුව වලංගු [ශිෂ්‍ය \(උප පන්තිය 500\) විසා](#) බලපත්‍රයක් තබා ගත යුතු ම ය. නැවත පැමිණීමේ ක්‍රියාවලියේ කොටසක් ලෙස ශිෂ්‍ය විසා බලපත්‍ර සඳහා මුල්තැන දීමේ ක්‍රියාවලියට දෙපාර්තමේන්තුව පහසුකම් සැලසිය නොහැක. [වත්මන් සැකසුම් කාලය](#) පිළිබඳව දැන ගැනීම සඳහා අපගේ වෙබ් අඩවිය පරීක්ෂා කරන්න.

ඕස්ට්‍රේලියාවට ඇතුළු වීමට අවම විසා වලංගු භාවයක් අවශ්‍ය නොවන අතර, ඔබ ඕස්ට්‍රේලියාවට යාමට ප්‍රමාදයක් ඇත්නම් ඔබගේ විසා බලපත්‍රය සඳහා ඔබ ප්‍රමාණවත් කාලයක් ලබා දිය යුතුය. විසා බලපත්‍රයක් නොමැතිව ඔබට නියමිත ගුවන් ගමනට ඔබට යා නොහැක.

ඔබගේ විසා බලපත්‍රයේ විස්තර දැන ගැනීම සඳහා, [අන්තර්ජාලය හරහා විසා හිමිකම් සත්‍යාපනය \(VEVO\)](#) බලන්න.

ඔබ ඔබේ පවතින ශිෂ්‍ය විසා බලපත්‍රය මත ඕස්ට්‍රේලියාවට පැමිණෙන අතර ඔබ විදේශ ගත වී සිටින විට නව විසා බලපත්‍රයක් සඳහා ඔබ අයදුම් කර එයට අදාළ තීරණය තවමත් ලැබී නොමැති නම්, ඔබට **Bridging** විසා A බලපත්‍රයක් සඳහා ඉල්ලුම් කළ හැකිය. ඔබට [ImmiAccount](#) හරහා **Bridging** විසා බලපත්‍රයක් සඳහා ඉල්ලුම් කළ හැකිය.

ඔබ ඕස්ට්‍රේලියාවේ වැඩිදුර ශිෂ්‍ය විසා බලපත්‍රයක් සඳහා අයදුම්පතක් ඉදිරිපත් කිරීමට කැමති නම්, ඔබ [සුදුසුකම් අවශ්‍යතා](#) සපුරාලිය යුතුය. ඔබට [ImmiAccount](#) හරහා නව ශිෂ්‍ය විසා බලපත්‍රයක් සඳහා ඉල්ලුම් කළ හැකිය.

ගමන් සහන

අනුමත ලත් ජාත්‍යන්තර සිසුන් පැමිණීමේ සැලසුමක් යටතේ නැවත ඕස්ට්‍රේලියාවට යාමට නම් කරන ලද ජාත්‍යන්තර සිසුන් ඕස්ට්‍රේලියාවේ වර්තමාන සංචාරක සීමාවලින් නිදහස් නොවෙති.

ඔබට ඕස්ට්‍රේලියාවට යාමට අනුමත ලැබීම සඳහා ඔබට ගමන් සහනයක් අවශ්‍ය වේ. ඔවුන්ගේ අනුමත සැලැස්ම යටතේ ඔබ නම් කර ඇත්නම් අදාළ ප්‍රාන්ත හෝ දේශභූමි රජය ඔබ වෙනුවෙන් සංචාරක නිදහස් කිරීමක් සඳහා ඉල්ලුම් කරයි.

අනුමත ජාත්‍යන්තර ශිෂ්‍ය පැමිණීමේ සැලසුම් හා සම්බන්ධ සංචාරක නිදහස් කිරීම් සඳහා වන ක්‍රියාවලිය පිළිබඳ වැඩි විස්තර අවශ්‍ය පරිදි ලබා ගත හැකිය. උපදෙස් ලබා දී ඇති නම් මිස අභ්‍යන්තර ගමන් නිදහස් කිරීමක් සඳහා අයදුම් නොකරන්න.

ඕස්ට්‍රේලියානු ගමන් ප්‍රකාශනය

ඔබ ඕස්ට්‍රේලියාවට පිටත් වීමට අවම වශයෙන් පැය 72 ක් ඇතුළත අන්තර්ජාලය හරහා [ඕස්ට්‍රේලියානු සංචාරක ප්‍රකාශය](#) ක් සම්පූර්ණ කළ යුතුය.

ඕස්ට්‍රේලියානු ගමන් ප්‍රකාශනය ඕස්ට්‍රේලියාවේ ඔබගේ සම්බන්ධතා විස්තර, ගුවන් ගමන් විස්තර, නිරෝධායන අවශ්‍යතා සහ සෞඛ්‍ය තත්ත්වය පිළිබඳ විස්තර එකතු කරයි.

ප්‍රකාශනය සම්පූර්ණ කළ පසු, ඔබ ඔබේ ගුවන් යානයට ගොඩ වීමට පෙර සහ ඕස්ට්‍රේලියාවට පැමිණ පසු පෙන්විය හැකි (ඉලෙක්ට්‍රොනික හෝ මුද්‍රිත මාර්ගයෙන්) විස්තර සහිත ඉ-තැපෑලක් ලැබෙයි.

විසා කොන්දේසි

ඔබ අධ්‍යාපන කටයුතුවල නිරත වන කාලය සඳහා ඔබට සහය වීමට ඔබට ප්‍රමාණවත් මුදල් තිබිය යුතුය. ඕස්ට්‍රේලියානු රජයේ මූල්‍ය ආධාර සඳහා ඔබ සුදුසුකම් නොලබයි.

වත්මන් ආර්ථික තත්ත්ව හමුවේ ඕස්ට්‍රේලියාවේ අර්ධකාලීන රැකියාව සොයා ගැනීම ද ඔබට අපහසු විය හැකිය. ඔබගේ විසා [බලපත්‍රයට අදාළ සේවා කොන්දේසි](#) අවබෝධ කර ගැනීම වැදගත් වෙයි.

ඔබට සහ එක්ව පැමිණෙන පවුලේ ඕනෑම සාමාජිකයෙකුට ඔබ ඕස්ට්‍රේලියාවේ රැඳී සිටින කාලය සඳහා [ප්‍රමාණවත් සෞඛ්‍ය රක්ෂණය](#) තිබිය යුතුය. [සහනයක්](#) යෙදෙන්නේ නම් මිස, අනුමත ඕස්ට්‍රේලියානු සෞඛ්‍ය රක්ෂණ සපයුම්කරුවෙකුගෙන් [ජාත්‍යන්තර ශිෂ්‍ය සෞඛ්‍ය ආවරණයන් \(OSHC\)](#) මගින් ආවරණය කළ යුතුය.